证券代码: 831662

证券简称:快乐沃克 主办券商:天风证券

# 快乐沃克人力资源股份有限公司

# 关于变更回购股份用途并注销股份、减少注册资本的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

### 特别提示:

- 1、快乐沃克人力资源股份有限公司基于公司实际情况与未来发展战略等因 素考虑,经董事会审议,拟对前期已回购股份的用途进行调整变更。原"公司拟 以自有资金回购公司股份,用于实施股权激励或员工持股计划。"变更为"公司 拟以自有资金回购公司股份,进行注销并减少注册资本"。本次变更后,公司拟 注销股份5,349,658股,即减少注册资本5,349,658元。注销后公司总股本55,000,000 股变更为49.650.342股,即注册资本由55.000.000元变更为49.650.342元。
- 2、相关风险提示:本次变更回购股份用途的方案尚需公司股东大会审议批 准,可能导致本次变更及注销计划无法顺利实施。

#### 一、已实施回购股份基本情况

1、第一次回购情况

公司于 2023 年 8 月 14 日召开第三届董事会第二十二次会议,于 2023 年 8 月 30 日召开 2023 年第四次临时股东大会,审议通过了《关于公司回购 股份方案的议案》。回购方案内容详见公司于 2023 年 8 月 15 日在全国中小 企业股份转让系统指定的信息披露平台(www.neeg.com.cn)披露的《回购股份方 案公告》(公告编号: 2023-042)。

本次回购目的为实施股权激励,回购方式为要约方式回购;回购股份的实施 期限为自股东大会审议通过本次股份回购方案之日起不超过 12 个月:回购资金 总额不超过人民币 6,000,000.00 元,回购股份的价格为 3.00 元/股,拟回购股

份数量不超过2,000,000 股,占公司目前总股本的比例为 3.64%。

2023 年 10 月公司实施了 2023 年半年度权益分派。根据回购股份方案, 2023 年半年度权益分派方案实施完成后,公司回购股份价格由 3.00 元/股调整 为 2.30 元/股,并于 2023 年 10 月 10 日在全国股转公司指定信息披露平台披露了《因权益分派导致调整股份回购价格的公告》(公告编号: 2023-060)。

2023 年 11 月 7 日,公司披露了《股份回购结果公告》(公告编号: 2023-069),即2023 年 9 月 25 日起至 2023 年 10 月 24 日止。本次预受股份数量2,099,993 股,已回购股份数量 2,000,000 股,占总股本比例3.64%,占拟回购总数量比例 100%,回购资金总额 4,602,346 元(含经手费、过户费)。

#### 2、第二次回购情况

公司于 2024 年 5 月 14 日召开第四届董事会第六次会议,于 2024 年 5 月 30 日召开 2024 年第三次临时股东大会,审议通过了《关于公司回购股份方案的议案》。回购方案内容详见公司于 2024 年 5 月 15 日在全国中小企业股份转让系统指定的信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《回购股份方案公告》(公告编号: 2024-032)。

本次回购目的为实施股权激励,回购方式为要约方式回购;回购股份的实施期限为自股东大会审议通过本次股份回购方案之日起不超过 12 个月;回购资金总额不超过人民币 9,450,000.00 元,回购股份的价格为 2.70 元/股,拟回购股份数量不超过3,500,000 股,占公司目前总股本的比例为 6.36%。

2024 年 8 月 15 日,公司披露了《股份回购结果公告》(公告编号: 2024-053),即2024 年 6 月 20 日起至 2024 年 7 月 19日止。本次预受股份数量 3,349,658 股,已回购股份数量 3,349,658 股,占总股本比例6.09%,占拟回购总数量比例 95.70%,回购资金总额 9,048,689.08 元(含经手费、过户费)。

#### 二、本次变更回购股份用途的情况

#### (一) 本次变更回购股份用途的原因

本次变更回购股份用途,是结合公司实际情况及未来发展战略等因素所做 决定,旨在增强公司管理策略、提升综合竞争能力,促进公司持续性经营发展。

### (二) 变更事项的内容

公司拟对回购股份的用途进行变更,原"公司拟以自有资金回购公司股份,用于实施股权激励或员工持股计划。"变更为"公司拟以自有资金回购公司股份,进行注销并减少注册资本"。本次变更后,公司拟注销股份5,349,658股,即减少注册资本5,349,658元。注销后公司总股本55,000,000股变更为49,650,342股,即注册资本由55,000,000元变更为49,650,342元。

### (三)本次变更回购股份用途的合理性、必要和可行性

本次变更回购股份用途进行注销股份并减少注册资本,系根据公司实际情况与业务发展的需要,符合《公司法》及《公司章程》的规定,本次变更回购股份用途充分考虑了公司目前实际情况、公司管理、经营与发展等因素,不会对公司债务履行能力、持续经营能力产生重大不利影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形,具有合理性、必要性及可行性。

(四)本次变更回购股份用途对公司债务履行能力、持续经营能力及股东权 益的影响分析

### 1、对公司债务履行能力的影响

本次回购股份已回购完毕,且公司已支付了相应股权回购价款,该部分股份的注销,不会对公司的债务履行能力产生重大不利影响。根据《公司法》相关规定,公司将于 2025 年第一次临时股东大会决议通过之日起十日内通知债权人,并于三十日内在报纸以及全国股份转让系统公告。债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

#### 2、对公司持续经营能力的影响

公司2023年期末总资产364,658,772.59元,资产负债率(合并)为70.24%; 2023年度实现营业收入836,412,205.96元,归属于挂牌公司股东的扣除非经常性 损益后的净利润为21,305,559.52元,基本每股收益0.37元/股;公司2023年度经营 活动产生的现金流量净额为6,181,694.28元,同比增长111.52%。本次注销已回购 股份事项不会对公司财务状况、经营成果以及未来持续盈利能力产生重大不利影 响。公司将继续通过优化薪酬体系、完善绩效考核制度等方式来充分调动公司管 理人员以及核心骨干等员工的积极性。

#### 3、对股东权益的影响

本次回购股份用途的变更暨注销事项不产生相关股份支付费用,不涉及违约赔付问题,不存在损害公司及全体股东利益的情形,不会对股东权益造成不利影响。

## 三、表决和审议情况

2025 年 2 月 10 日,公司召开了第四届董事会第十四次会议,审议通过了《关于变更回购股份用途并注销股份、减少注册资本的议案》,表决结果:5票赞成、0 票反对、0 票弃权。尚需提交公司2025年第一次临时股东大会审议。

## 四、备查文件目录

《快乐沃克人力资源股份有限公司第四届董事会第十四次会议决议》

快乐沃克人力资源股份有限公司

董事会

2025年2月11日